11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2011 20:53:10

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 09.11.2011 10:23:34

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/246868/answer/247002




O06s3aTenbHO cOeaTh B\B yporpaduio cros u méxa(7 u 15 Mun). KoHKpeMeHT clipaBa HeMaJleHbKUH.
Bo3MoxkHO, moTpebyeTcs clienaaboe IeYeHue.



